

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE			
ADRESA:	M. CRKVENCA 1			
TELEFON:	049/371-324	FAX:	049/301-418	E-MAIL: info@dzkzz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
18.03.2021. u 13.30	Skrb medicinske sestre za pacijenta s poremećajem ličnosti	Broj oboljelih od poremećaja ličnosti raste, a time i broj bolesnika s tom specifičnom dijagnozom o kojima medicinska sestra mora skrbiti. Kontinuirana edukacija o samoj bolesti, ali i radu s pacijentima s tom dijagnozom potrebna je kako bi se osigurala kvalitetna zdravstvena njega. Danas su psihijatrijski pacijenti i dalje stigmatizirani, stoga je moralna obaveza, pogotovo zdravstvenih djelatnika, konstantna borba sa stigmama koje prate psihijatrijske bolesnike.	Elena Štok, univ.bacc.med.techn.	Zelena dvorana, Zabok
15.04.2020. u 13.30	Zadaće medicinske sestre u procesu dijagnostike, praćenja i liječenja sindroma policističnih jajnika	Sindrom policističnih jajnika predstavlja skup simptoma kojeg karakteriziraju jajnici s brojnim folikularnim. Javlja se uz poremećaje menstrualnog ciklusa, pojačanu dlakavost, adipozitet, akne, poremećena tolerancija glukoze te inzulinku rezistenciju. Cilj rada je ukazati na javno zdravstveni značaj sindroma policističnih jajnika te uloge medicinske	Marija Podgajski, univ.bacc.med.techn.	Zelena dvorana, Zabok

		sestre u procesu dijagnostike, praćenja i liječenja..		
20.05.2021. u 13.30	Sestrinska skrb u gerontologiji	<p>U Hrvatskoj je sestrinska skrb u gerontologiji u razvoju. Definirani su standardi gerijatrijske/ gerontološke zdravstvene njege, dokumentacija te kompetencije gerijatrijsko/gerontološke medicinske sestre.</p> <p>Sestrinsku skrb provode medicinske sestre na svim razinama zdravstvene zaštite sukladno razini obrazovanja i zakonskim kompetencijama. Sestrinska skrb najvećim djelom provodi se na primarnoj razini zdravstvene zaštite.</p> <p>Organizirana je na skrb za starije osobe u bolničkim ustanovama, u vlastitom domu te u ustanovama trajnog boravka.</p> <p>Obzirom na povećane potrebe starijih osoba, medicinskim sestrama se nameću nova područja djelovanja. Postoji potreba za djelovanjem u Gerontološkim centrima, gerontološko – javnozdravstvenim timovima, programima rada sa starijim osobama te provođenju planova aktivnog življenja.</p> <p>Zbog transparentnosti, osiguravanja i unaprjeđenja kvalitete sestrinske skrbi u gerontologiji postoji potreba za razvojem kompetencija u skladu s potrebama starijih osoba.</p>	Božica Jurinec, mag.med.techn.	Zelena dvorana, Zabok
21.09.2021. u 13.30	Rani prenatalni testovi i zadaće medicinske	Rani prenatalni testovi – kombinirani probir – rade se kako bi se pravovremeno otkrile moguće kromosomopatije, odnosno	Đurđica Srebačić, bacc.med.techn.	Zelena dvorana Zabok

	sestre u edukaciji trudnica	poremećaji broja kromosoma, tzv. trisomije. Najčešće se radi o trisomiji 21. kromosoma (sindrom Down), trisomiji 18. kromosoma (sindrom Edwards) i trisomiji 13. kromosoma (sindrom Patau). Poremećaj u broju kromosoma češći je kod trudnica starije životne dobi, ali je određeni rizik prisutan i kod mlađih trudnica (rizik kod trudnice iznad 35 godina jest 1 : 360, dok se rizik kod trudnice s 40 godina udeseterostruči). Rani kombinirani testovi neinvazivni su, brzo se dobiju rezultati, a od visine procijenjenog rizika zavisi i primjena daljnjih sofisticiranijih i pouzdanijih dijagnostičkih metoda.		
14.10. 2021 u 13.30h	Mjere prisile, etička pitanja i sestrinska profesija	Svaka primjena sile koja se na bilo koji način primjenjuje u terapijskom postupku može predstavljati ozbiljno kršenje etičkih i zakonskih normi. Ponajprije zato što je prisila negativno iskustvo za svako ljudsko biće i ne samo da se njome krše ljudska prava na slobodan izbor, nego je ona etički gledano i povreda prava na autonomiju, osobne izbore ili pak utječe da ljudi djeluju ili iskuse nešto što ne žele. Propitivanje moralnog ponašanja i djelovanja u donošenju etičkih odluka važno je u djelokrugu rada svih medicinskih sestara, a osobito je težak izazov za one medicinske sestre koje	Nikolina Ferenčak, mag.med.techn.	

		rade u psihijatriji.		
--	--	----------------------	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Biserka Sviben, dipl.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Biserka Sviben, dipl. med. techn.

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Nada Dogan, dr.med.m, spec.obit.med.

Osobe zadužene za kontakt u vezi s popisima nazočnih na predavanjima:

Biserka Sviben, dipl.med.techn. - 049/301-420
Romina Polanščak, bacc.med.techn.- 049/301-440